Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego na 
 „wykonanie wymiany stolarki okiennej w szpitalu powiatowym w Pińczowie”
PRZEDMIAR ROBÓT 

NA WYKONANIE  WYMIANY CZĘŚCI STOLARKI OKIENNEJ

W PAWILONIE ŁÓŻKOWYM  SZPITALA POWIATOWEGO W PIŃCZOWIE
	Lp.
	Opis zakresu robót 
	Wyliczenie

ilości okien i ich powierzchni  
	Obmiar/

jednostka 
	Uwagi 

	1. 
	Wykucie z muru okien istniejących 
 
	77 szt
	282,35 m2

	- zdjęcie skrzydeł 

- wycięcie  ościeżnic bez naruszania podokienników zewnętrznych i wewnętrznych
- wyliczenia wg poniższego wykazu

	2. 
	Montaż nowej stolarki wraz z nawiewnikami 
	77 szt
	282,35 m2

	- wyliczenia wg poniższego wykazu

	3.
	Naprawa uszkodzonych ościeży wewnętrznych oraz zewnętrznych , przyjęto 10 % powierzchni ościeży, szerokość 15 cm
	549,82m x 0,15m x 10%
	8,25m2
	- odtworzenie tynku zewnętrznego, 

- naprawa uszkodzonych ościeży wewnętrznych i zewnętrznych 
- wyliczenia wg poniższego wykazu


Wykaz okien do wymiany ( wymiary w mm ).

1. Budynek „A” od strony wschodniej 

- 2340 szer. x 1720 wys.  - 37 szt. 6 kwaterowe z luftami dolnymi ( wysoki parter, I piętro, II piętro ) = 148,91 m2

- 1750 szer. x 1720 wys. -    3 szt. 4 kwaterowe z luftami dolnymi ( klatka schodowa ) = 9,03 m2

- 1731 szer. x   820 wys.  -   1 szt. 2 kwaterowe ( niski parter przy klatce schodowej ) =   1,41 m2

- 1740 szer. x 1720 wys. -    1 szt. 4 kwaterowe z luftami dolnymi = 2,99 m2

- 1750 szer. x 1420 wys. -    1 szt. 2 kwaterowe bez lufta = 2,48 m2

- 2040 szer. x 1720 wys. -    1 szt. 6 kwaterowe z luftami dolnymi ( klatka schodowa I p. ) = 3,50 m2

2. Budynek „C” od strony północnej

- 1460 szer. x 1720 wys. - 1 szt. 2 kwaterowe z luftami dolnymi ( wysoki poziom ) = 2,51 m2

- 2050 szer. x 1720 wys. - 1 szt. 3 kwaterowe z luftami dolnymi ( wysoki poziom ) = 3,52 m2

- 2040 szer. x 1430 wys. - 1 szt. 3 kwaterowe bez lufta ( niski parter ) = 2,91 m2

3. Budynek „A” od strony zachodniej

- 1750 szer. x 1720 wys. -   1 szt. 4 kwaterowe z luftami dolnymi ( wysoki parter ) =   3,01 m2 

- 2340 szer. x 1720 wys. - 13 szt. 6 kwaterowe z luftami dolnymi ( wysoki parter ) = 52,32 m2

- 1170 szer. x 1720 wys. -   2 szt. 3  kwaterowe z luftami dolnymi ( wysoki parter ) =  4,02 m2
4. Budynek „B” od strony zachodniej

- Okno zespolone z drzwiami: okno – 1480 szer. x 1720 wys. - 1 szt. 3 kwaterowe z luftami  dolnymi = 2,54 m2 oraz drzwi – 870 szer. z 2580 wys. - 1 szt. ( Izba Przyjęć – izolatka  niski parter ) = 2,24 m2

- 2340 szer. x 1720 wys. - 3 szt. 6 kwaterowe z luftami dolnymi ( niski parter ) = 12,07 m2

- 2004 szer. x 1442 wys. - 2 szt. 3 kwaterowe z luftami dolnymi ( I piętro oddz. wew. ) = 5,77 m2

5. Budynek „B” od strony południowej

-  2040 szer. x 1720 wys. - 6 szt. 6 kwaterowe z luftami dolnymi ( niski parter ) = 21.05 m2

-  1160 szer. x 1720 wys. - 1 szt. 3 kwaterowe z luftem dolnym ( niski parter ) =     1,99 m2










Razem: 282,35 m2

Sporządził:







Zatwierdził:
